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Tema: Teopust pyHKIMIT KOMIIJIEKCHOI NTepeMeEHHO

BAJIAHUE. [lokaszamo, wmo dannve dgyrnkyuu u(z,y) u v(z,y) eapmonuueckue. Hatimu no
3adannot gynrkyuy u(x,y) uau v(z,y) el conpartcennyo.

u(z,y) = cosxzchy, ©v(0,0) =0.

PEMEHUE. [IpoBepum, uro dyuKIms u(x,y) rapMOHIIECKAST:

ou S ou b
— = —sinzxc — = cosxs
8,1' y’ ay y7
0*u . 0*u .
—— = —Cos xC —— = cos zchy.
Ox? 4 Oy? Y
Torma
0? 0?
A= 8—331; + 8—;; = — cos xchy + cos xzchy = 0,

To ecthb yHKIWs u(x,y) - rapmonnyeckasi. Haiiem conpsizkeHHyto K Heii dyHKIMO v(T,y) 3
ycaosuit Komu-Pumana

ou Ov ou ov

dr 9y’ dy O
Nmeem
v _Ou _ —sin zch
9y  or v
v(z,y) = —/sinq:chydy + f(z) = —sinwzshy + f(x),

% = —coswxshy + f'(z) = —g—z = — cos wshy,

= f'(x) =0, f(x) = C — const, v(x,y) = —sinzshy + C

W3 HagaabHOrO ycCJ10BHA I1I0JIYy9aeM

v(0,0) = —sin0sh0 + C = C = 0,= v(x,y) = — sin ashy.



